

## Ко Дню работника сельского хозяйства

Традиционно во второе воскресенье октября отмечают свой праздник работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Сегодня сельское хозяйство является одним из самых динамичных секторов нашей экономики.

Сахалинскими аграриями за 8 месяцев 2022 года по предварительной оценке произвели продукцию на сумму 7965,0 млн. рублей, объем производства продукции сельского хозяйства вырос на 1,6%

Местными товаропроизводителями в январе - августе 2022 года произведено скота и птицы на убой (в живом весе) собственного производства 9,6 тыс. тонн, молока – 37,4 тыс. тонн, что выше уровня предыдущего года на 0,5% и 9,3% соответственно, яиц – 91,3 млн. штук, что на уровне предыдущего года.

В хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота на 1 сентября 2022 года составило 29,3 тыс. голов, что ниже уровня предыдущего года на 2,4%, в том числе коров – 12,8 тыс. голов, увеличение относительно даты аналогичного периода предыдущего года на 3,2%. Поголовье свиней уменьшилось на 4,5% и составило 46,5 тыс. голов.

По состоянию на 1 сентября 2022 года собрано 7,6 тыс. тонн овощей, что на 0,8% больше аналогичного периода предыдущего года.

В сельскохозяйственных организациях на 1 сентября 2022 года реализовано скота и птицы – 8,6 тыс. тонн, молока – 23,9 тыс. тонн, увеличение относительно даты аналогичного периода предыдущего года на 4,6% и 12,7%, реализация яиц составила 75,8 млн. штук, что выше уровня предыдущего года на 5,9%.

Средняя начисленная заработная плата работников сельского хозяйства за январь – август 2022 года стала выше аналогичного периода 2021 года на 12,0%, численность работников составила 2310 человек, что выше уровня предыдущего года на 6,6%.

Пресс-служба Сахалинстата,  
тел. 31-41-05,  
E-mail: p65\_mail@gks.ru